

ગુજરાત સરકારે મોંઘવારી ભથ્થામાં ૪ ટકાનો વધારો કર્યો

(એજન્સી) ગાંધીનગર, ગુજરાત સરકારના કમરબંધીઓના અને પેન્શનર્સના મોંઘવારી ભથ્થામાં કેન્દ્ર સરકારના ધોરણે ચાર ટકાનો વધારો તારીખ ૦૧-૦૭-૨૦૨૨ની અસરથી તેમજ બીજા ચાર ટકાનો વધારો તારીખ ૦૧-૦૧-૨૦૨૩ની અસરથી આપવાનો કમરબંધી-હિતકારી નિર્ણય રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે કર્યો છે.



મુખ્યમંત્રીનો મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય

આ વધારાનો લાભ જે કમરબંધીઓને સાતમા પગારપંચનો લાભ અપાયેલો છે, તેમને જ મળવાપાત્ર થશે, તેવું પણ નિયત કરવામાં આવ્યું છે. મુખ્યમંત્રીના આ નિર્ણય અનુસાર રાજ્ય સરકારના, પંચાયત સંવાના

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે તા.૦૧-૦૭-૨૦૨૨ તથા તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૩ની અસરથી આપવાના યતા મોંઘવારી ભથ્થામાં આ આઠ ટકા વધારાથી જે એરિયસની રકમ આપવાની થાય છે, તે ત્રણ હત્તામાં આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે.



શાહપુર સંગીલા પોલીસ ચોકડીથી રથયાત્રાના રૂટ પર પોલીસ પેટ્રોલીંગ કરવામાં આવ્યું હતું.

રાજ્યમાં ભેજનું પ્રમાણ વધતાં લોકો પરસેવે રેબઝેબ

(એજન્સી) અમદાવાદ, હવામાન વિભાગ દ્વારા આગાહી કરવામાં આવી તેમાં ગરમીથી રાહત મળવાની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી, જોકે, ભેજનું પ્રમાણ વધવાથી ભફારો વધશે જેના કારણે અકામલ ધવી શકે છે. તાપમાન ઘટવાની સાથે ભેજનું પ્રમાણ વધવાથી પરસેવે રેબઝેબ થઈ શકે છે.

ગરમીથી સામાન્ય રાહત મળવાની શક્યતાઓ

રૂચરૂચ ગરમી, વલ્લભ વિદ્યાનગર, વડોદરામાં તાપમાન ૪૧ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. સૌરાષ્ટ્રના ત્રણ ભાગોને ઊંડા બાકી તમામ જગ્યાઓ પર ૩૫ ડિગ્રીની આસપાસ તાપમાન નોંધાયું હતું. ડૉ. મનોરમા મોહંતીએ અમદાવાદની સાથે ગાંધીનગરના મહત્તમ તાપમાનમાં પણ ઘટાડો થવાની શક્યતાઓ વ્યક્ત કરી હતી. અમદાવાદ માટે આજે યલો એલર્ટ આપવામાં આવ્યું હતું. જોકે, આજ પછી અમદાવાદમાંથી યલો એલર્ટ દૂર થવાની શક્યતાઓ વ્યક્ત કરાઈ છે. બે-ત્રણ દિવસ પછી ભેજનું પ્રમાણ વધવાની સંભાવના છે, જેના કારણે હવામાનમાં ફેરફાર થવાની શક્યતાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. ભેજનું પ્રમાણ વધવાની ગરમીમાં ઘટાડો થશે. રાજ્યમાં સૌથી નીચું મહત્તમ તાપમાન ૩૩ ડિગ્રી દારકા તથા કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ દિલ્લીમાં નોંધાયું હતું.

પીએમની ડિગ્રી કેસમાં કેજરીવાલ અને સંજયસિંહને કોર્ટનું સમન્સ

અમદાવાદ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની ડિગ્રી વિવાદ કેસમાં દિલ્લીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની મુશ્કેલીમાં વધારો થયો છે. અરવિંદ કેજરીવાલ અને સંજયસિંહને સમન્સ ઈસ્યુ કરીને તા. ૩૧મી જૂનના રોજ કોર્ટમાં હાજર રહેવા માટે નિર્દેશ કર્યો હતો.

પ્રામ માહિતી અનુસાર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની ડિગ્રીની અરવિંદ કેજરીવાલે માંગણી કરી હતી. તેમજ વિવાદાસ્પદ નિવેદન કર્યું હતું. દરમિયાન ગુજરાત યુનિવર્સિટીએ યુનિવર્સિટી વિશે વાંધાજનક અને છબી ખરાબ તથા નિવેદન મામલે અરવિંદ કેજરીવાલ સામે બદનમીની ફરિયાદ કરી હતી. યુનિવર્સિટીએ કેજરીવાલ અને સંજયસિંહ સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. સમગ્ર કેસમાં અમદાવાદની મેટ્રો પોલિટીસ કોર્ટ ગત સુનાવણીમાં અરવિંદ કેજરીવાલ અને સંજયસિંહ સામે સમન્સ ઈસ્યુ કર્યું હતું. જોકે, તેઓ કોર્ટમાં હાજર રહ્યાં ન હતા. અમદાવાદની કોર્ટ ફરી એકવાર અરવિંદ કેજરીવાલ અને સંજયસિંહને સમન્સ પાઠવ્યું છે અને ૩૧મી જૂનના રોજ હાજર થાનિર્દેશ કર્યો છે. આપના ગુજરાત યુનિટના લીગલ સેલના વડા પ્રણવ ઠાકરે સોમવારે કહ્યું હતું કે કેજરીવાલ અને સંજયસિંહને હજુ સુધી કોર્ટ દ્વારા જરૂરી કરાયેલ સમન્સ મળ્યા નથી.

ધોરણ-૧૦નું પરિણામ ૨૫ મેએ જાહેર થશે

ગુજરાત શિક્ષણ બોર્ડનું ધોરણ ૧૨ સાયન્સનું પરિણામ જાહેર થઈ ગયું છે. હવે સામાન્ય પ્રવાહના પરિણામની કામગીરી અંતિમ તબક્કામાં ચાલી રહી છે. ત્યારે ધોરણ ૧૦ની બોર્ડની પરીક્ષાનું પરિણામ ૨૫મી મેએ જાહેર થશે. સવારે આઠ વાગ્યે વિદ્યાર્થીઓ બોર્ડની વેબસાઈટ પર પરિણામ જોઈ શકશે. તે ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ વોટ્સએપના માધ્યમથી પણ પરિણામ જોઈ શકશે.

વિદ્યાર્થીઓના ગુણપત્રક અને એસઆર નકલ શળાવાવા મોકલવા અંગેની વિગતવાર સૂચનાઓ હવે પછીથી કરવામાં આવશે. પરીક્ષા બાદ ગુણ ચકાસણી અને ફક્તર ચકાસણીની સૂચનાઓ બોર્ડની વેબસાઈટ પર મૂકવામાં આવશે. ગુણ ચકાસણીની અરજી ઓનલાઈન કરવાની રહેશે. પરિણામ બાદ નામ સુધારાની દરખાસ્ત નિયત નમૂનામાં કરવાની રહેશે.

મહેસૂલ વિભાગ અંતર્ગત ક્લાર્ક, હેડ ક્લાર્ક, જુનિયર ક્લાર્કની ખાલી જગ્યાઓ ભરાશે

(એજન્સી) ગાંધીનગર, સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરતા ઉમેદવારો માટે સારા સમાચાર સામે આવ્યા છે. ગુજરાતમાં ટૂંક સમયમાં ૫૦૦ કે ૧૦૦૦ નહીં પરંતુ ૬૦૦૦ પદો પર બમ્પર ભરતી કરવામાં આવશે. હેડ ક્લાર્ક, જુનિયર ક્લાર્કની ભરતીને લઈને ગોણ સેવા પસંદગી મંડળના સચિવ હસમુખ પટેલે મહત્વની માહિતી આપી છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે, ગોણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા હેડ ક્લાર્ક અને જુનિયર ક્લાર્ક ભરતી કરવામાં આવશે.

ગુજરાતમાં ૬૦૦૦ પદો પર થશે ભરતી

ક્લાર્ક, જુનિયર ક્લાર્કની ખાલી જગ્યાઓ ભરાશે. આ માટે સરેન્દ્ર મહિનામાં પ્રિલિમનરી પરીક્ષા લેવાઈ શકે છે. સૌથી ખાસ વાત એ છે કે આ પરીક્ષા નવી પરીક્ષા પદ્ધતિ મુજબ લેવાશે. તેમણે જણાવ્યું કે, ૧૮ મેએ રાજ્ય સરકારે પરીક્ષાને લઈ નવા નિયમો અમલી બનાવ્યા છે. ગુજરાત ગોણ સેવા પસંદગી મંડળ જે ક્લાર્ક અને હેડ ક્લાર્કના ભરતી કરવામાં આવશે.

સીધી ભરતીની પરીક્ષા ૨ તબક્કામાં લેવાશે. પ્રિલિમનરી પરીક્ષા સુધી માટે કોમન જ હશે. એમસીકયુ આધારિત ૧૦૦ ગુણનું પેપર રહેશે. પ્રિલિમનરી પરિણામ બાદ એ અને બી સુધીના મુખ્ય પરીક્ષા લેવાશે. મેઈન એકઝામ માટે ઉમેદવારોને એ, બી અથવા બંને સુધી પસંદગી કરવાની તક આપવામાં આવશે અને ફરીથી ફોર્મ ભરાવામાં આવશે.

ગુપ્તી ની મેઈન પરીક્ષા એમસીકયુ આધારિત હશે. આ પેપર ૨૦૦ માર્ક્સનું હશે તેને ૧૨૦ મિનિટમાં પૂર્ણ કરવાનું રહેશે. ગુપ્ત એ માટે વર્ણાત્મક ત્રણ પેપર આપવાની રહેશે. ગુજરાતીનું ૧૦૦ માર્ક્સ, અંગ્રેજી ૧૦૦ માર્ક્સ અને જનરલ સ્ટડી ૧૫૦ માર્ક્સનું રહેશે. આ પસંદગી યાદી બન્યા બાદ ગુપ્ત અને બી માટે ઉમેદવારોની નિમણૂક માટેના ભલામણ પત્રો આપવામાં આવશે.

ખેડા-આણંદમાં અકસ્માત અટકાવવા ૨૮ જેટલા બ્લેક સ્પોટ જાહેર કરાયાં

અમદાવાદ, મધ્ય ગુજરાતમાં ઊંચલા કેટલાક સમયથી માર્ગ અકસ્માતની સંખ્યામાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. દરમિયાન મધ્ય ગુજરાતના આણંદ અને ખેડામાં તંત્ર દ્વારા માર્ગ અકસ્માતના બનાવો અટકાવવા માટે એક-બે નહીં પરંતુ ૨૮ જેટલા બ્લેક સ્પોટ જાહેર કરવામાં આવ્યાં છે. મધ્ય ગુજરાતના આણંદમાં આઠ અને ખેડામાં ૨૦ સ્થળો ઉપર બ્લેક સ્પોટ જાહેર કરવામાં આવ્યાં છે. તેમજ આ અંગે બોર્ડ પણ લગાવવામાં આવ્યાં છે.

સુગ્રામી જાણાવ્યા અનુસાર રાજ્યમાં માર્ગ અકસ્માતના બનાવો અટકાવવા માટે તંત્ર દ્વારા પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યાં છે. દરમિયાન એક જ વર્ષમાં ખેડા જિલ્લામાં માર્ગ અકસ્માતના વિવિધ બનાવોમાં ૨૮૮ યાત્રિઓના મૃત્યુ થયાં હતાં. આવી જ રીતે આણંદ જિલ્લામાં લગભગ ૩૫૦થી વધારે વ્યક્તિઓના મોત થયાં હતાં. બંને જિલ્લામાં માર્ગ અકસ્માતના બનાવો અટકાવવા માટે પોલીસ, આરટીઓ અને માર્ગ મકાન વિભાગે તપાસ કરીને બ્લેક સ્પોટ જાહેર કરવામાં આવ્યાં છે. આણંદ જિલ્લાના ગામડી ઓવરબ્રિજ, ખેડા ઓવરબ્રિજ, કિંબલોડ ચોકડી, ખોરસદ વાસદ માર્ગ અને ટોલ નજીકના રસ્તાઓ, ગામને બ્લેક સ્પોટ જાહેર કરવામાં આવ્યાં છે.

રિવરફ્રન્ટ પર ૪૯ પ્લોટ વેચાણ માટે મૂક્યાં પણ એક પણ ખરીદાર નહીં

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદ શહેર અને સમગ્ર ગુજરાત માટે લેન્ડ માર્ક બનેલા સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ પર રહેલી જમીન માટે કોઈ ખરીદાર મળતો નથી. અમદાવાદ સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ જયારે તૈયાર કરાયો હતો. તે સમયે નક્કી કરાયું હતું કે, રિવરફ્રન્ટ આસપાસ રહેલી જમીન ખાનગી કંપનીઓ વેચવામાં આવશે. અહીં ગગનચુંબી ઈમારતો બનશે અને સાબરમતી રિવરફ્રન્ટનો નજારો બદલાશે. પરંતુ આજે ૧૮ વર્ષ પસાર થયા છતાં ૪૯ પ્લોટનું વેચાણ કે ગગનચુંબી ઈમારતો બનાવતું તો દૂરની વાતો છે. પરંતુ હજુ સુધી ૪૯ પ્લોટોની બેઝ પ્રાઈઝ નક્કી પણ કરી શકાઈ નથી. આ મુદ્દે વિપક્ષ નેતા શહેજાદ ખાન પઠાણે જણાવ્યું હતું કે, સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ બન્યાંને ૧૮ વર્ષ જેટલો સમય વીતી ગયો છે, છતાં રિવરફ્રન્ટ દ્વારા ૪૯ જેટલા મોટા પ્લોટ્સ

પાડેલ છે. પરંતુ તે પ્લોટ્સ પેકી સત્તાધારી ભાજપના શાસકો રાજકીય કારણોસર એક પણ પ્લોટનું વેચાણ કરી શક્યાં નથી. રિવરફ્રન્ટ બનાવવા પાછળ આજ સુધીનાં કરોડોનો ખર્ચ થયો છે. પરંતુ રિવરફ્રન્ટ કોઈક વર્ગની કોઈ આવક નથી, હજુ પણ કરોડોનો વધુ ખર્ચ થવાનો અંદાજ છે. એક તરફ મ્યુ.કોર્પોની નાણાકીય પરિસ્થિતિ કથળી છે અને બીજી તરફ હાલમાં પ્રોજેક્ટના કામ માટે નાણાંની જરૂરિયાત ઉભી થઈ છે. જેથી મ્યુ.કોર્પોને લોન લેવાની નોબત આવી છે. જેનો બોજો મ્યુ.કોર્પો પર પડશે. જેને કારણે મ્યુ.કોર્પોને વ્યાજનું દર વર્ષે કરોડો રૂપિયાનું આર્થિક ભારણ વેઠવું પડે છે. તેની સીધી અસર પ્રાથમિક સુવિધા પર પડે તે સ્વાભાવિક છે. સત્તાધારી ભાજપ દ્વારા રિવરફ્રન્ટ પર ગગનચુંબી ઈમારતો બનાવવાની અમદાવાદ શહેર મેનહટન સીટી

જેવું બનશે જેવી પોકળ વાતો કરેલ, પરંતુ સત્તાધારી ભાજપના રાજકીય આંતરિક વિવાદોનો ભોગ પ્રજા બને છે. સત્તાધારી ભાજપ દ્વારા આજિન સુધીમાં રિવરફ્રન્ટ પર એકપણ સ્કાયસ્ક્રેપર બિલ્ડીંગ બનાવી શક્યાં તે બાબતે કોઈ પણ પ્રકારની કાર્યવાહી કરી નથી. વધુમાં વિપક્ષ નેતા શહેજાદ ખાન પઠાણે જણાવ્યું હતું કે, રિવરફ્રન્ટ માટે સિક્યુરિટી ગાર્ડ સ્પષ્ટાવ કરવા બાબતે પેન્ચર સર્વેલન્સ પ્રા. લિ.ને રોજી કરાવવામાં આવેલ છે. તેને દર વર્ષે ૮.૦૦ કરોડ જેટલી માત્ર રકમ યુકવવામાં આવે છે. તેમ છતાં રિવરફ્રન્ટ વિસ્તારમાં ચોરી, ઊંડાં, ગુનાખોરી અને ખાસ કરીને ડ્રગ્સનું વેચાણ અને સેવન પણ થાય છે. દિન-પ્રતિદિન ગેરકાયદે પ્રવૃત્તિ વધતી જાય છે. જેથી સીક્યુરિટી

સોશિયલ મીડિયા ઉપર વાંધાજનક પોસ્ટ કરનાર ૧૪ લોકોની અટકાયત

(એજન્સી) રાજકોટ, ફોલોઅર્સ વધારવા અને સોશિયલ મીડિયા ઈન્ફ્લુએન્સરનો ટેગ મેળવવા માટે યુવાનો સોશિયલ મીડિયા પર હાથિયારો સાથેના અને બોઈક સ્ટેટ વિડીયો પોસ્ટ અને વિડીયો શેર કરી રહ્યા છે. જો કે, આવા લોકોએ સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ કરવા અંગે સાવધાની રાખવી જોઈએ, કારણ કે પોલીસ ઓફેન્સિવ ટેકેટીમાં અતત નજર પર સાયબર પોલીસ સાવત નજર રાખી રહી છે.

આ મામલે જામનગર સાયબર ક્રાઈમ ઈલવા બે દિવસમાં મોટેરિસાઈટલ પર ખતરનાક સ્ટેટ કરવા, બંદૂક તેલવાર સાથે પોઝ

રિવોલ્વર અને એરગન સાથે ડિસ્કલેમર વગર પોઝ આપતા જોવા મળી રહ્યા છે. પોલીસે કહ્યું કે આવી હરકતો ડરામણી માનવામાં આવે છે.

યુપીએસસી: ગુજરાતના ૧૬ વિદ્યાર્થીઓ સિલેક્ટ થયાં

અમદાવાદ, દેશમાં સનદી સેવા માટે લેવામાં આવતી સિલેબ સેવા પરીક્ષા ૨૦૨૨માં અંતિમ રિઝલ્ટની જાહેરાત સંબંધે લોક સેવા આયોગે આજે એટલે કે મંગળવારે ૨૨ મે ૨૦૨૩ જાહેરાત કરી છે. પસંદગી પામેલા ઉમેદવારોની યાદીમાં ઈશિતા કિશોર પ્રથમ નંબરે આવી છે. દિલ્હી યુનિવર્સિટીની શ્રીરામ કોલેજ ઓફ કોમર્સમાંથી ઈકોનોમિક્સમાંથી અભ્યાસ કરનારી ઈશિતા કિશોરની પ્રથમ પસંદગી થવા પર ખુશી વ્યક્ત કરતા કહ્યું કે, મને સફળતાની વિસ્તૃત અનુભૂતિ આપી હતી. મેરિટ પુસ્તકમાં પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરવું સુખદ આશ્ચર્ય છે. ગુજરાતમાં સ્પીયાના ૧૬

વિદ્યાર્થીઓ પણ યુપીએસસી દ્વારા પસંદગી પામ્યા છે. કુલ ૮૩૩ ઉમેદવારો સિલેક્ટ થયાં છે. યુનિયન પબ્લિક સર્વિસ કમિશન UPSC સિલેબ સર્વિસ એકઝામનું પરિણામ જાહેર કર્યું છે. ગુજરાત સ્પીયાના ૧૬ સ્ટુડન્ટ્સે મેદાન માયું છે. જેમાં ૧. અનુલ ત્યાગી, ૨. દુશ્યંત ભેડા, ૩. વિષ્ણુ શર્મા, ૪. ચંદ્રેશ સખાવા, ૫. જોગાણી ઉત્સવ સતીષભાઈ, ૬. માણસી મીણા, ૭. કાર્તિકેય કુમાર, ૮. મૌસમ મહિતા, ૯. મયૂર પરમાર, ૧૦. અદિત્ય અમરાણી, ૧૧. કેયૂર પારગી, ૧૨. નયન સોલંકી, ૧૩. મંગેરા કોશિક ભાનુભાઈ, ૧૪. ભાવાનાબેન વાઘેર, ૧૫. ચિંતન દુધલા અને ૧૬. પ્રણવ ગૌરોલાનો સમાવેશ થાય છે.



જીવરાજ પાર્ક વજલપુર પોલીસ ચોકી પાસેના ચાર રસ્તા પર એએમસી દ્વારા કરેલ પોટકામ નજરે પડી રહ્યું છે. (તસવીર: જયેશ મોદી)

વિઝીટનો કોઈ ચાર્જ નથી **વોટર પ્રુફીંગ સ્પેશિયાલિસ્ટ બ્રાઇટ મેગીક ઇટાલીયન માર્બલ પેસ્ટ** **આપ ઘર-ઓફીસમાં કલર કરવા ઇચ્છો છો**

● ધાબાનો અને ટાંકીનો લીકેજ કામખાતરી પૂર્વ કરી આપી છીએ. ● માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમીકલ છે. ● દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે. ● માર્બલ પેસ્ટ કરવા પછી ભેજ આવતો નથી. ● દર વર્ષે કરાવવું પડતું નથી. ૫-૧૦ વર્ષ આસાનીથી ચાલે છે

એક જ ફોન કરો માહત્ત તમારા ત્યાં આવી જશે.

માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ ડિઝાઇનમાં બનાવી આપીએ છીએ.

અમદાવાદ : ૯૩૭૭૯૯૬૭૯૯, ૯૭૨૪૫૦૨૧૫૬, ૯૮૭૯૫૦૬૦૬૮
website : www.brightmegaicaitalini.com
પેમેન્ટ ચેકથી કરવું.

ડુપ્લીકેટ માર્બલ પેસ્ટથી સાવધાન